

TV ČPA Orlí hnízdo na skále, F-113

» Česká pohádková akademie



Kód produktu	12864 .21
Skladem	29 ks
EAN	8592570221135
Hmotnost	5 g

Turistické vizitky jsou nálepky s fotografiemi míst, která se vyplatí v České republice navštívit. Můžete si je nalepit do svého turistického deníku a připomínat si všechna krásná místa, která jste navštívili a všechny krásné chvíle, které jste zde prožili.

F-113 Orlí hnízdo na skále

Jednomu mladému dřevorubci, který se usídlil nedaleko Vltavy, zemřela po porodu žena. Zůstal nešťastný sám s malým synkem. Ze ztráty ženy byl tak zdrcený, že nedával na miminko pozor – vtom přiletěl orel a odnesl jej. Zoufalý muž šplhal horami cestou necestou, prodíral se roštím a mlázím, až dorazil na samý vrchol. Tam našel orlí hnízdo a v něm svého malého synka spokojeného spolu s malými orlaty. Pojmenoval jej Orlík a na místě postavil hrad. Jeho odvaha zůstala zakleta ve zdech a přenášela se na všechny pozdější obyvatele, zejména knížete Karla Filipa.

Dostupnost na hlavním skladě:

více jak 10

TV ČPA Orlí hnízdo na skále, F-113

» Česká pohádková akademie

Popis

Turistické vizitky jsou nálepky s fotografiemi míst, která se vyplatí v České republice navštívit.

Můžete si je nalepit do svého turistického deníku a připomínat si všechna krásná místa, která jste navštívili a všechny krásné chvíle, které jste zde prožili.

F-113 Orlí hnízdo na skále

Jednomu mladému dřevorubci, který se usídlil nedaleko Vltavy, zemřela po porodu žena. Zůstal nešťastný sám s malým synkem. Ze ztráty ženy byl tak zdrcený, že nedával na miminko pozor - vtom přiletěl orel a odnesl jej. Zoufalý muž šplhal horami cestou necestou, prodíral se roštím a mlázím, až dorazil na samý vrchol. Tam našel orlí hnízdo a v něm svého malého synka spokojeného spolu s malými orlaty. Pojmenoval jej Orlík a na místě postavil hrad. Jeho odvaha zůstala zakleta ve zdech a přenášela se na všechny pozdější obyvatele, zejména knížete Karla Filipa.

- Turistická vizitka = Nálepka s fotografiemi a popisem zajímavostí nejen z oblasti turistiky, ale i kultury, sportu, gastronomie či známých osobností.

- S názvem a formátem „Turistická vizitka“ se můžete setkat pouze v České republice v oblasti zájmu turistika, mezinárodně je použití označení Wander Card.

- Turistická vizitka je obvykle vydávána pro sběratele ve formě samolepky o 5-ti polích a velikosti 5x13cm v doporučené ceně 20,- Může však být vydána i ve verzi menší či větší.